

Noticario del Maestro Vacantes de escuelas

Se encuentran definitivamente vacantes y pueden ser adjudicadas a los maestros trasladados por sanción, con arreglo al capítulo 6.º de las Instrucciones de 31 de agosto último ("Boletín Oficial del Estado") del 9 de septiembre, las que se indican.

Todas las escuelas son mixtas excepto las que se mencionan.

•El número que las acompaña es el del censo de población.

San Pedro de Valderaduey, 509; San Vitul y Leirós, 94; Santa Colomba de la Vega, niños, 679; Santa Cruz de Montes, 247; Santa Eulalia de Cabrera, 165; Santa Lucía de Valdeusa, 167; Santa María del Monte del Condado, 307; Santa María del Río, 392; Santa Marina del Rey, niños núm. 1, 1.038; Santa Marina de Valdeón, 281; Santibáñez de Montes, 98; Selga, 129; Senra, 211; Solle, 174; Sotelo, 264; Soto de Valdeón, niños, 281; Sotoparada, 250; Suárbol, 160; Sueros de Cepeda, niños número 1, 594; Suertes, 105; Tabladillo, 162; Tabuyo del Monte, niños, 525; Tapia de la Ribera, niños, 439; Tejado de Ancares, niños, 245; Tejera, 318; Toreno, niños núm. 1, 995; Torneros de la Valdería, niños, 303; Tremor de Arriba, 271; Tremor y Cereza, 283; Truébano, 137; Turieno Castañero, 355; Ucedo, 196; Urdiales de Colinas, 154; Valdealcón, 172; Valdespino de Somoza, niños, 319; Valdevimbre, niños núm. 2, 1.047; Valdorra, 133; Valduvico, 268; Valencia de Don Juan, niños, 2.628; Valporquero de Torio, 143; Valverde de Valboa, 92; Valverde de la Sierra, niños, 436; Valverdin, 49; Valle (El), 266; Valle de Vegacervera, 189; Vanidades, 266; Vega de Magaz niños, 399; Veguillina de Fando, niños, 371; Villana de Valderaduey, 286; Ventosilla, 152; Viego, 91; Vierdes, 68; Villabalter, niños, 543; Villadangos, niños, 566; Villadepalos, 1.196; Villafraña, 333; Villagrey, 233; Villalmonje, 95; Villalmonje, 218; Villamanán, niños, 474; Villamánán, niños, 1.505; Villamartin del Sil, 236; Villamejil, 304; Villamor de Orbigo, niños, 642; Villanueva de Omaña, 241; Villanueva de Pontedo, 220; Villabispo de las Regueras, niños, 488; Villar de Acero, 304; Villar de Bargas, 181; Villar de Santiago, 268; Villar del Puerto 139; Villar del Yermo, 261; Villarbón, 168; Villarejo de Orbigo, niños, 747; Villares de Orbigo, niños, 703; Villargusán, 50; Villamín, 113; Villarrín, 201; Villabante, niños, 396; Villaverde de los Cestos, niños, 366; Villoria de Orbigo, niños, 1.011; Viales, 288; Virgen del Camino (La), niños, 694.

PARA MAESTRAS

Escuelas que, para proveer en maestra se encuentran definitivamente vacantes, hasta la fecha, y que pueden ser adjudicadas a las maestras trasladadas por sanción, con arreglo al capítulo 6.º de las Instrucciones de 31 de agosto último, (B. O. E. del 9 de septiembre).

Todas las escuelas son de niñas, excepto las mixtas que se citan.

Antoñán del Valle, 547; Armeñada, mixta, 908; Bustos, mixta, 163; Campañana, mixta, 153; Castrillo del Monte, mixta, 147; Corrales de Bajas, mixta, 111; Ferreras de Quintana, mixta, 248; Foncebadón, mixta, 149; Gestoso, mixta, 198; Herrerías, 359; Huega del Río, mixta, 74; Lago de Babia, mixta, 165; Lagüelles, mixta, 131; León-Barahona, 28.727; León-Ponce de León, 28.727; León-Ponce de León, 28.727; Luyego de Somoza, 540; Murias de Paredes, 428; Odolle, 354; Peñalba de Santiago, mixta, 151; Portela de Aguiar, mixta, 177; Quintana del Castillo, 327; Roderos, mixta, 237; Sena, 152; Soguillo, mixta, 164; Torneros de la Valdería, 363; Valdespino de Somoza, 319; Veguillina de Paradaseca, mixta, 110; Velilla de la Reina, 532; Viliarz, mixta, 255; Villanueva del Carnero, mixta, 355; Villanueva de Valdeusa, 463; Villamejil, mixta, 192.

Propiedad Industrial

El "Boletín Oficial" de la provincia, del día 5, publica una Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado, en que se dice:

Con diversas fechas, después del 18 de Julio, han sido dictadas por esta Presidencia disposiciones encaminadas a prorrogar los plazos para el abono de las cuotas correspondientes a las diversas modalidades de Propiedad Industrial así como también para la puesta en práctica de las patentes y de las modalidades en que sea preceptiva aquella.

Estimando necesarias una nueva prórroga, y a propuesta de la Comisión de Industria, Comercio y Abastos, dispongo:

1.º Los concesionarios de las distintas modalidades de Propiedad Industrial, cuyos cánones no hubiesen sido satisfechos en 31 de Diciembre de 1937, podrán hacerlo hasta el 30 de Abril de 1938, con los correspondientes recargos que se fija la Ley de la Propiedad Industrial.

2.º Persisten las disposiciones dictadas el 23 de Febrero y 23 de Mayo últimos concediendo prórroga ilimitada, hasta que se legisle lo que oportunamente proceda para la puesta en práctica de las patentes y los certificados de adición, así como de las modalidades a las que les sea exigida aquella formalidad.

3.º Cumplido el plazo que se fija en el apartado 1.º, los concesionarios de cualquier modalidad de Propiedad Industrial que soliciten la aceptación de pago que dejó de formalizarse, habrán de someterse a lo dispuesto en la Orden del 30 de Enero de 1934.

DE VALVERDE ENRIQUE

Santiago Pérez Fernández, ¡Presente!

Este camarada que, siendo uno de los organizadores de la J. O. N.-S. de Valverde-Enrique, se lanzó a la lucha en los albores de la contienda, lleno de amor a Dios y entusiasmo patriótico, ha sucumbido en el frente de Teruel, víctima del plomo marxista.

Sufrió repetidas veces la embestida de la fiera marxista en el frente de Lillo, y luego fue a purificar con su generosa sangre las mansas aguas del Alfabra.

Camarada Santiago: Tus camaradas no olvidamos los esfuerzos desinteresados, que con tu valentía, seriedad y entereza realizaste para ensalzar a tu Patria.

Seguiremos tu ejemplo hasta ganar la guerra, para ganar la paz y con ella la unidad, la grandeza y la libertad de España.

Los funerales por el descanso de su alma tuvieron lugar durante los días 4 y 5 del actual, con gran concurrencia.

A su aflijida familia testimoniamos nuestro más sentido pésame.

P. y P.

DR. HOYOS
Aparato digestivo y Nutrición.
Tratamiento radical indoloro de hemorroides y varices, sin operación.
Análisis clínicos. Rayos X.
De 11 a 1 y de 3 y media a 5.
Ordoño II, 21. Teléfono: 1645.
LEON

Exaltación de la España mártir por la Jerarquía armenia

"Sois padres, hermanos, hijos de mártires"

Es particularmente conmovedor el testimonio que acaban de dar de su amor a España los Obispos católicos de rito armenio.

Al reunirse en Roma para elegir Patriarca de Cilicia, acordaron seguidamente escribir una carta a las Prelados españoles en términos de tan cariñosa admiración, que su lectura conmueve hondamente. A más de esto, el nuevo Patriarca, que cuenta solamente 42 años de edad, tuvo la delicadeza de aplicar por España la primera Misa Pontifical que celebró después de su elección. Esta Misa tuvo lugar con gran solemnidad en la tarde del día 24 de diciembre, Vigilia de la Natividad del Señor, por privilegio del rito armenio, en la iglesia de San Nicolás de Roma.

La carta del Episcopado Armeno podría titularse "exaltación del martirio de España". Y resulta especialmente patética en sus expresiones, por ser sus autores los hijos de aquella generación que supo dar con valentía su vida por la fe católica a últimos del siglo pasado. España agradecerá como es debido estas manifestaciones de afecto inspiradas por la unidad de fe católica y por la analogía de martirio. Por nuestra parte creemos que han acertado los Obispos armenos a escoger el tema de su carta: el martirio de España.

Tratados voluminosos se han de escribir sobre los mártires de España; y con sobrado motivo. El martirio es un heroísmo supremo. No es lucha de venganza; ni estímulo ni galardón; ni exponerse a la muerte con dudosa esperanza de conseguir algún bien terrenal que merezca tamaño riesgo; ni siquiera es el buscar una muerte gloriosa en defensa sagrada de la Patria. Es simplemente morir porque se es de Dios; es a veces el escoger entre "sí" o "no", que equivale a la muerte o al pecado, al martirio o a la apostasía; es el valorar la vida con medidas que da la fe; es el ponderar con aplomo el martirio de la eternidad y morir en su consecuencia y por su

consecuencia a manos del verdugo; es el despreciar la vida con todo lo visible por el ideal invisible que ante el creyente tiene, con menos claridad, mayor firmeza; es ponerlo todo en un grito de "Viva Cristo Rey" o en una inscripción "Muero por Cristo", como las que ostentan varias celdas de las cárceles de Madrid.

Y, como es el mayor heroísmo, es también la mayor gloria. Y España cuenta este heroísmo, repetido millares de veces, en formas las más variadas, en todos los estados, en todas las edades, en todas las condiciones de su vida social. Si España no tuviera otros timbres de gloria, el heroísmo de sus mártires bastaría para hacerla acreedora a la admisión y al respeto del mundo entero.

Los armenos, mártires también, han sabido apreciar este valor y han expresado su adhesión y cariño en estos términos:

"PATRIARCADO ARMENO CATALICO DE CILICIA.

Eminencias Reverendísimas, Excelentísimos Arzobispos, Obispos y Ordinarios de España.

Hace meses que seguimos con ansiedad los tristes y dolorosos acontecimientos que se desarrollan en la noble tierra de España.

Nuestro pueblo, probado ya tantas veces en la persecución, quizás más que otro alguno, lo agudo de la espada que está desangrando el corazón de vuestra nación querida.

Vuestra admirable Carta Colectiva, escrita con la sangre purísima de vuestros venerados Hermanos en el episcopado de vuestro heroico clero y de vuestros intrépidos fieles, todos ellos mártires de estos tiempos y gloria de la España mártir, ha hallado un eco de conmovedora admiración y de veneración profunda en nuestros corazones de Pastores de la Armenia mártir, cuyas más gloriosas páginas fueron escritas también con la sangre derramada, en el último cuarto de siglo, por sus Pastores, clero y fieles mártires.

La sangre de unos y otros,

derramada en prueba de indefectible unión a Cristo, dará—estamos seguros de ello—una extraordinaria fecundidad al suelo tan cristiano de España y de su hermana Armenia.

Por eso, al reunirse en Sínodo electoral todos nuestros Arzobispos y Obispos, para dar su cesor al venerado Patriarca Armeno de Cilicia, difunto, han querido dirigir su palabra a los venerables Hermanos de los Prelados de España para asegurarnos que toman parte en su dolor ante las horribles matanzas entre hermanos, admiran con emoción tantos actos heroicos y que ruegan con todo fervor para el retorno de paz de Cristo a una tan elegida porción del reino de Cristo.

El nuevo Patriarca en persona, queriendo manifestar cuán de cerca siente la causa de España toda la Jerarquía Armena, aplicó su primera Misa Pontifical después de la elección la que se celebró según nuestro rito por la tarde de la Vigilia de Navidad, para implorar del Señor el restablecimiento de la paz cristiana y el triunfo de la Iglesia en España.

Sois padres, hermanos, hijos de mártires, oh gloriosos pastores de la tierra de tantos santos. El mismo título es para nosotros nuestra única gloria. Unidos en esta sublime denominación, nosotros nos sentimos honrados de asociarnos a Vosotros, depositando sobre el altar de Cristo la sangre humeante de los gloriosos mártires vuestros y nuestros, para que esta sangre hable al Corazón divino en nuestro nombre, demandando misericordia para nosotros, y perdón para nuestros perseguidores.

Con estos sentimientos de admiración, veneración y religiosa solidaridad, nos complacemos en decirnos:

Hermanos en Cristo y en la sangre de sus Gloriosos Mártires Españoles y Armenos.

Por la Jerarquía Católica.

+ Gregorio Pedro XV ACOGLIAN, Patriarca Armeno de Cilicia.

Roma, 26 de diciembre de 1937, fiesta de S. Esteban Protomártir."

Sangre de mártir perpetuada en un sagrario

En Villanueva de Argecilla, pueblito de vanguardia en la provincia de Guadalajara. Pasó la furia roja, que desató sus tiros contra la iglesia parroquial. Todo fue bárbaramente profanado y destruido. Ni imágenes, ni altares, ni sagrario, ni pila bautismal; tan sólo quedaron en pie las vetustas paredes del templo.

Un día llegaron los nuestros, unos valientes soldados navarros, y en las proximidades del pueblo sacrificado, abrieron las zancas y parapetos de resistencia. Y la iglesia continuaba vacía de santos, fría, sin calor de piedad y de incienso...

Ellos eran los cruzados de Dios y de España. Allí estaban sus manos duras para empujar las armas y tomar también los útiles para el trabajo, como misioneros de reconstrucción. Los muros de la iglesia comenzaron a vestirse con sobriedad guerrera; se trabajaba febrilmente en las horas de ocio. Aquellos músculos jóvenes deseasaban su ímpetu combativo dando forma a la Casa de Dios.

Marcos Lezaún se destacaba por su constancia y tesón; todos le admiraban por su bondad

y valentía y le querían como hermano, porque el estaba siempre atento a todo dolor. Cayó mortalmente herido. La vida se escapaba por una brecha que manaba abundante sangre y que empapaba por momentos las mantas con que le cubrieron. Sus compañeros seguían azarosos en la obra de la nueva parroquia. Precisamente cuando llegó a sus oídos la noticia de la muerte de Lezaún se disponían a comenzar la construcción del sagrario.

Presente estaba el cuerpo de Marcos envuelto en un sudario enrojecido. Callaron los golpes de pico y el rozar de palas; se movieron los labios, hablaron los corazones. La sangre del mártir debía perpetuarse en su obra predilecta, muy unida al Señor. Recogen las mantas, las estrujan con honda emoción y la sangre caliente del joven cruzado va cayendo suavemente, como sobrecogida de admiración, en un recipiente donde hay unos puñados de cemento para el sagrario de Villanueva de Argecilla, que guardará la sangre de Cristo y la de un mártir de Dios y de España.

MIELOVY

Insuperable CREMA a base de miel y yema de huevo
Pesetas, OCHO
Fábrica propia

Expedientes de concesión de pensiones

Virtud, orfandad y de todas clases. HABILITACION DE CLASES PASIVAS.—Certificados de pensales en 48 horas. De últimas voluntades.—LICENCIAS DE CAZA y pesca. Carnets de conductor.—Presentación de facturas a la Junta de Precios.—Gestiones ante los organismos del Estado.

OBTENCION rapidísima de documentos para exámenes, con cursos y oposiciones.—Instancias.

AGENCIA CANTALAPIEDRA.—León. Teléfono 1563. Corresponsales en toda España liberada, Portugal y América.

M. Bustamante
DE LAS CÁMARGAS NACIONALES Y ALEMANAS
Especialista en enfermedades NERVIOSAS y MENTALES
Cónsul: de 11 a 1 y de 3 a 5.
LEON Legión VII, 4 LEON



No perder un instante

El modo más seguro de evitar que un resfriado o la gripe tengan consecuencias graves para su salud es éste: tomar en seguida

Instantina

El producto de acción inmediata

Los Laboratorios ORIVE vienen dedicándose desde hace más de 70 años a la elaboración de productos para la higiene bucal. Lógicamente debe V. confiar en nuestra experiencia

USANDO...
Pasta dentífrica
ORIVE
(El Primer Dentífrico Español)
Laboratorio ORIVE
LOGROÑO

HISPANOL

ASEGURATE EN
FIDES
Compañía genuinamente española

Accidentes individuales - Colectivos
Ley - Responsabilidad civil.
Agencia: Padre Isla, núm. 10 LEON

"La Casa del Híabon"

Monos, Cazadoras y Camisas de reglamento

Para el Ejército y Milicias
Pérez Galdós, número 16 LEON

AMBUTIDOS - ARAU - LOS MEJORES

Trebojo del Camión (León) Teléfono 1136

"CASA ALCÓN"

Teéfono 18 VALENCIA DE DON JUAN (León)

Ha recibido los magníficos receptores "PHILIPS"

Para la temporada de 1938
A TODAS LAS ONDAS!
FORD

Auto - Salón
Industrial General Pallarés, S. A.
PADRE ISLA 19 LEON VILLAFRANCA 1

Garage y Talleres con maquinaria y personal especializado en la reparación de automóviles. Soldadura autógena. Carga Baterías Niquelado. Lubrificantes. Neumáticos. Accesorios automóvil.

CONCESIONARIO OFICIAL: **FORD**

Sigue recogiendo gran cantidad de material y los prisioneros y evadidos rojos pasan de 2.000

Crónica del frente de TERUEL

Ha caído el resaca. ¿Por cuánto tiempo? Mientras tanto, el campo inmenso, escenario de la gran victoria, se estrecha bajo el presuroso caminar de los soldados de Franco, que expresan su júbilo por el enorme triunfo.

En todo el día, apenas han sonado tiros sueltos. A lo lejos, muy lejos, a la por Montañés, agazapado por su temor, el gran cañón rojo, dadas de tarde en tarde temerosa de vida. Los soldados descansan de la lucha de tres días consecutivos. Pero a su este descanso es activo, porque a ul y allá, en grandes zarpas, van saltando a los que hacen días eran milicianos que vociferaban terribles amenazas.

Llegan los cadáveres de todas partes, regando de sangre los caminos. A última hora de la tarde, van 1.300 muertos en migs enterrados y la labor a ha terminado.

Hay en os pueblos recién liberados sistemas inconfundibles del paso de la bestia roja. Pero a labor continúa. No ya porque to os sus depósitos de municiones, armas, viveres, y s. u. u. etc, hayan quedado intactos en su poder, pa. entuziando la rapidez de la fuga cobardes; es que por todas par es aparecen proyectiles, prendas de vestir, papeles, tiras por los caminos. Y mientras tanto, de todas partes llegan prisioneros y evadidos. Se entregan en grupos compactos con os que hasta hoy fueron sus jefes, con un gesto de vencimiento, que es el mejor comentario de la derrota roja.

Y, con los prisioneros y evadidos, van llegando muchas personas civiles, porque solamente a Alfambra han llegado durante la noche varias centenares de familias, que se escondieron, conteniendo la respiración, mientras duró el galope de los vencidos.

Los prisioneros, hasta las nueve de la noche, alcanzaban la cifra de 1.500, y de ellos 600 aparecen como evadidos de la zona roja.

Sigue la clasificación de material. Es labor penosa y larga, porque le capturado supera todo cálculo. Puede decir que el número de ametralladoras anda cerca de las quinientas, y aun no han sido agregadas a esta cifra las máquinas haledas en los depósitos, frecuentemente inactivas en las iglesias de estos pueblos, que están en pie, pero presentan la huella indeleble de la barbarie marxista.

Además se han corrido varias toneladas de tigre, que tan necesario le sería a la Brigada de Prieto.

Se acerca de 10.000 los prisioneros y evadidos desde que se inició este combate a lo largo del Alfambra, donde ha sido destruido el ejército marxista. Eran cinco divisiones escogidas por Prieto, a las que éste llamó bravas y heroicas. Hoy, después de tres días de derrotas, son mitad y mitad un triste cortejo de vencidos y un montón inmenso de cadáveres sobre la tierra que ha vuelto a España.

Las relaciones anglo-italianas Parece que brevemente se iniciarán negociaciones para un estrechamiento anglo-italiano

Roma.—La posibilidad de un acercamiento anglo-italiano está muy sujeta a la evidencia en las conversaciones romanas. El hecho importante está en que esta vez la iniciativa ha partido de Londres. Noticias de la capital inglesa decían que el gobierno británico está preocupado por los acontecimientos de Berlín, por la situación de China y de España y el fracaso de la última asamblea de la Sociedad de las Naciones. En estas condiciones, se da a entender que Chamberlain, primer ministro británico, ha logrado vencer la repugnancia de algunos ministros intralistas, entre ellos Mr. Eden, habiendo logrado un acuerdo para que se reanuden las conversaciones anglo-italianas.

Inglaterra ve con satisfacción la gestión de Chamberlain

Londres.—Está obteniendo un gran éxito las iniciativas de Chamberlain sobre el

mejoramiento de relaciones anglo-italianas. El órgano liberalista «Daily Mail», en su editorial, critica duramente al ministro de Trabajo inglés, cuya falta de iniciativa es censurable. El periódico señala que existen más de un millón y medio de parados, es decir, medio millón más que en agosto del año pasado. Termina pidiendo medidas inmediatas para remediar la situación.

El Jefe del Frente de Trabajo alemán invita a dirigentes laboristas

Berlín.—Se confirma la noticia de que el jefe del Frente de Trabajo alemán ha invitado a varios jefes laboristas ingleses para que asistieran al Congreso de la «Fuerza por la Alegría».

Un periódico dice que esta cuestión será más que ninguna otra, el motivo más fácil de lograr una inteligencia mejor entre ambos países.

La liberación de Málaga

Se celebró con gran esplendor y entusiasmo el primer aniversario de la liberación de la capital malagueña

Málaga.—Durante el día 8, primer aniversario de la liberación de esta ciudad de la tiranía marxista, se celebraron diversas fiestas, para conmemorar la entrada de las tropas nacionales. A las diez de la mañana comenzaron los actos con un solemne Te Deum en la Catedral, en el que ofició el señor Obispo, cantándose una salve a la Virgen de la Victoria, patrona de la ciudad.

Después se efectuó la bendición, por el señor obispo, de una bandera que la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. regala al Tercio Moro. A continuación el general Queipo de Llano revisó a las fuerzas, ofreciendo acto seguido una corona ante la Cruz de los Caídos.

Las autoridades se trasladaron al Ayuntamiento, donde se habían citado, más de 25.000 obreros, a los cuales

el general Queipo de Llano dirigió una brillante alocución, presencianlo después se celebró.

Por la tarde se inauguró un grupo de estas banderas, llamado de «José Antonio Primo de Rivera».

Se ha inaugurado también la Exposición Documental Nacional, que está siendo visitada y a su apertura concurrirán a general Queipo de Llano, e tipo de la Diputación y autoridades.

Más tarde por el citado Sr. Obispo fue bendicida la estación de esta corte de Málaga. A las siete y media salió una brillante cabalgata que recorrió la población entre las acamaciones del pueblo, figurando artísticas carrozas de las distintas armas, y más de 1.500 banderas.

El general Queipo de Llano, por la noche dirigió una alocución por la emisora local al pueblo malagueño.

Generosidad de la esposa del Jefe del Estado

Salamanca.—La Excelentísima Sra. D.ª Carmen Polo de Franco, esposa del Generalísimo y Jefe del Estado, que en todo momento viene dando constantes pruebas de su cariño y amor a las clases necesitadas, no ha olvidado el Rostro de Nuestra Señora del Carmen, que con tanto acierto fundara el año anterior.

Y así, al llegar la fecha apropiada, anunció con la sencillez en ella característica, el envío de un donativo. En efecto, a los pocos días llegaba un camión repleto de ropas de todas clases con destino al Ropero. El donativo era espléndido, pues comprendía y contenía prendas de prendas, hasta 1.130, llenaba el camión.

El reparto se verificó en medio de la mayor sencillez, haciéndose por parroquias, visitando comisiones de señoras y señoras a las familias necesitadas y haciéndoles entrega de los dotes correspondientes.

El total de prendas repartidas por el Ropero de Nuestra Señora del Carmen, asciende a 2.300, y las personas beneficiadas a 1.310.

Se esperan importantes declaraciones del ministro de la Guerra francés

Se comunica que el ministro de la Guerra de Francia, Daladier, hará importantes declaraciones ante la comisión parlamentaria del Ejército, Marina y Aire, respecto a la concentración de mandos militares.

«Le Jour» cree que el ministro anunciará la construcción de un nuevo plan de rearme, por un valor total de varios miles de millones de francos, el plan se refiere principalmente a la marina y a la aviación militar.

Disminuye la población en Francia

París.—El Senado se ocupó de las importantes peticiones de la disolución de los nacimientos. A las deliberaciones asistió el presidente del Consejo de ministros señor Chautemps y otros miembros del gobierno.

Un senador declaró que Francia ha perdido durante los dos últimos años más de 67.000 habitantes, mientras que durante los años de 1935 y 1936, Italia y Alemania han aumentado de manera considerable los nacimientos. Luego se refirió a lo rápidamente que envejece el pueblo francés y dijo que si no disminuye rápidamente el número de fallecimientos, superará en breves años a los nacimientos.

MANTEQUERA LEONESA
SUHRO DE QUINONES
LEON

CIRIACO SASTRERIA
La calidad ha hecho nuestra reputación
Ordeno 11 - Teléfono 1746

SANATORIO QUIRURGICO HURTADO
Director: DR. EMILIO HURTADO
(Director-jefe del Hospital)
Cirugía - Ginecología - Aparato Digestivo
Se admiten parturientas y casos quirúrgicos de urgencia
Avenida del Padre Isla, núm. 12

Café Bar Restaurant CENTRAL
El más selecto El mejor café

NARANJAS
Extrafinas y agrídulces
Plaza de San Marcelo, 11
LEON

La Patria Hispana, S. A. de Seguros
Fundada en 1916
Esta Sociedad, genuinamente española, en cumplimiento de las disposiciones de la Junta Técnica del Estado Español, tiene el honor de participar a sus Asegurados, Agentes y Colaboradores en general, que tiene establecida su Dirección provisional en Zaragoza, Coso, 51, y que por lo tanto continúa funcionando normalmente.
Subdirector para LEON y su provincia:
DOÑA AGUSTIN REVUELTA MARTIN
SERRANOS, 14 - LEON - Teléfono 1261

RIPOLL
Taller de Especialidades Eléctricas
Electricidad del Automóvil e Industrial
Reparaciones en general
Alcázar de Toledo, 16
Teléfono 1467
LEON

Campaña de difamación contra Alemania El diario parisino «Le Temps» ha sido prohibido en Alemania

Berlín.—«Le Temps» ha sido prohibido por tiempo indefinido en todo el territorio de Reich, por haber publicado una información inexacta sobre Alemania.

La agencia oficial D. N. B. escribe sobre este particular que la agrupación de fuerzas en los terrenos militar, económico y de política exterior, realizada por el Führer, ha dado motivo para atribuir al Jefe del Imperio Alemán las

intenciones más increíbles. El record de esta campaña ha sido bandido por «Le Temps», que ha publicado una información, procedente de Basilea, según dice, narrada por un viajero de Alemania. Dicha información está llena de falsedades y su inserción en un periódico como «Le Temps» no puede conducir más que a dificultar las relaciones franco-alemanas.

El Gobierno de la España Nacional

Interesante reunión.—Nombramiento de altos cargos

Burgos.—El Consejo de Ministros celebrado el martes pasado terminó a las diez y media de la noche y, a la salida, el ministro del Interior, Sr. Serrano Suñer, hizo a los informadores una referencia verbal de lo tratado. Como Vds. ven, elijo, hemos trabajado largamente. La ponencia encargada de la redacción de la Carta de Trabajo ha informado ante el Consejo de Ministros, presentando un anteproyecto, que ha sido discutido y, finalmente, haciéndose diversas observaciones en relación con la redacción definitiva del mismo.

S. E. e. Generalísimo y Jefe del Estado ha informado detenidamente a los ministros sobre la situación de la guerra, siendo fortísimo, lo mismo que el ministro de la Guerra, por la victoria de Teruel.

El Consejo examinó la situación internacional, principalmente en relación con la campaña de infamias y embustes de la prensa roja internacional.

Por algunos ministros, han sido presentados sus respectivos proyectos de organización de sus departamentos.

Se han firmado varios decretos y se han hecho los siguientes nombramientos:

- Subsecretario del Ejército, General Valdes Cabanillas.
- Subsecretario de Obras Públicas, D. José María de Zorroza.
- Subsecretario de Acción Sindical, D. José Luis Escamez.

Introducción de Embajador, Sr. Sangroñiz.

Jefe de servicio de Abastecimientos y Transportes, teniente coronel D. Juan Villazola.

Seguridad, teniente coronel D. José Medina.

Registros y Notariado, don José María Arizano.

Emigración, D. Alejandro Ramos.

Reñas Públicas, D. Gabriel Valle.

Cruceros del Estado, D. Pedro Alfaro.

Agricultura, D. Juan José F. Uzquiza.

Enseñanza profesional y técnica, D. José María Arizano.

Bellas Artes, D. Eugenio D'Ors.

Ferrocarriles, D. Eugenio Calderón.

El ministro ha despedido muy afectuosamente a los informadores, diciéndoles que se digna seguir trabajando en su ministerio.

La muerte del príncipe Nicolás de Grecia

Atenas.—Hasta la llegada a esta capital de los duques de Kent y del príncipe regente de Yugoslavia, no será fijada la fecha de los funerales del príncipe Nicolás de Grecia.

El cadáver ha sido instalado en la Catedral, permitiéndose al público la entrada. La prensa dedica extensos artículos a la persona del Príncipe Nicolás.

10.000 mineros ingleses se declaran en huelga

Londres.—Diez mil mineros del País de Gales se han declarado en huelga por solidaridad con doce compañeros que habían permanecido durante varios días en el interior de una mina.

El movimiento, hasta ahora, no ha tomado carácter de ocupación.

Lucha antisemita

Berlín.—El ministro sin cartera Rumano, que actualmente se encuentra en Alemania, ha hecho declaraciones a la prensa diciendo que, después de su asistencia al Congreso antisemita, en el que han participado diversas naciones, es preciso proponer a las democracias este dilema: o abrir a la emigración judía nuevos territorios o aceptar una solución de fuerza.

Se trata, continuó, de un problema que no admite esperas. Refiriéndose a las medidas adoptadas por el Reich contra los judíos, dijo que eran actos espantosos para la civilización europea y afirmó, por último, que Alemania y Rumania deben luchar unidas en esta cuestión.

Farmacias DE TURNO

De ocho de la noche a nueve de la mañana:
SALGADO, P. S. Domingo

Nuevos desórdenes en Palestina

Jerusalén.—El martes por la noche se produjeron nuevos choques entre nacionalistas árabes y policías británicos, resultando muerto un policía.

Los desórdenes en toda Palestina continúan sin interrupción.

Japón no ha pedido la mediación de Gran Bretaña

Tokio.—Ha sido desmentido el rumor según el cual el Japón había pedido a Gran Bretaña una mediación en el conflicto de Extremo Oriente.

Catástrofe de aviación en Francia

París.—Se reciben noticias dando cuenta de un accidente de aviación, ocurrido en el aparato de la línea de Marsella, que chocó contra un dique de protección cuando intentaba despegar, y ha originado la muerte de tres de los pasajeros de los doce que llevaba a bordo.

Entre los muertos figuran el piloto y el radiotelegrafista.

Corrija su estrechamiento con **LAXIBERO** exclusivamente vegetal.

GARAJE IBAN Automóviles
OPHEL y accesorios en general
Estación de engrase y reparaciones
Independencia, 10 LEON Teléfono 1621
Burgo Nuevo, 1 LEON Teléfono 1733

HERNIA
Curación rápida y total por especialista
Ortopédico: Alfonso Monteagudo
Consulta todos los días, en su gabinete ortopédico
Calle Colón, 3, 1.ª, derecha (esquina Ada. Roma)
LEON
Consulta diaria de 11 a 1
Aparatos especiales para la parálisis infantil. Tumores blancos. Piernas y brazos artificiales. Medias para varices, a medida. Fajas para estómago y riñón.
VISITARA: En Ponferrada, el día 13 del actual, en el Hotel Lisboa. En Astorga, el martes, día 15, en el Hotel Roma. En L. Bañeza, el sábado, día 19, en el Hotel Magín. Y en LEON, todos los días, en su Gabinete, calle de Colón, número 3, 1.ª

Consejos de guerra

En el salón de actos de la Diputación se celebraron ayer los siguientes consejos:

Uno, contra Andrés Arias, Miguel Fernández, Santiago González, Francisco Martín, Manuel Muñoz, Manuel Ferreras, Blas Díez, Fernando Alditurriaga y su hermano Armando, éstos de León; Antonio Juárez, Blas Díez, Ramiro Fernández, José Fernández, David Agúndez, Pomposa Peláez y Palmira Rodríguez.

El juez instructor lo era el teniente Sr. Marcos.

Por la tarde se celebraron los siguientes:

Uno, contra Ceferino Carpintero, de 36 años de edad, vecino de León y ferroviario; Florentino Díez Juárez, de 24 años, labrador y vecino de Lorenzana; Toribio Flórez, de 20 años, albañil y vecino de Trobajo del Camino; y Bonifacio Lear, de 30 años, ferroviario y vecino de León.

Acusados todos ellos de adhesión a la rebelión.

Otro, contra Anacleto Méndez, de 34 años, vecino de Garrafe y de profesión minero; Daniel Casado, de 40 años, de Pobladora de Peleyo y también minero; y Asunción Balbuena, de 40 años, de Garrafe.

Acusados de adhesión a la rebelión.

El juez instructor lo fué el teniente coronel de Caballería Sr. Salas.

Otro, contra Alfredo Casar, vecino de Caamonte (Zamora), molinero y de 24 años de edad.

Otro, contra Pascual Martínez Fernández, maestro de San Sebastián de la Isla, de 44 años de edad.

Otro, contra Manuel Rodríguez Folgueral, de 40 años, jornalero y vecino de Camporaya.

Otro, contra Nicolás Carreras, de 51 años, labrador y vecino de Genestosa.

Juez instructor lo fué el teniente Sr. Casas y de fiscal actuaron los tenientes Sres. Peña y Poladura.

Los defensores lo fueron los alféreces Sres. Alonso Burón Barthe y camarada Álvarez Cerdán.

DE MANSILLA MAYOR

Camarada Horacio Morán ¡Presente!

El jueves, 3 de los corrientes, en la iglesia parroquial de Villaverde de Sandoval se han celebrado solemnes funerales por el eterno descanso del camarada Horacio Morán, perteneciente a la segunda Bandera de la Falange de León, muerto gloriosamente en el frente de Teruel el 20 del pasado.

Ofició la Santa Misa en el fúnebre acto, el economo D. Manuel Fernández, asistido por D. Pedro Perea y D. Inocencio Álvarez, párrocos de Villacena y Mansilla Mayor, respectivamente.

La concurrencia fué numerosa asistiendo las camaradas de la Falange Local de Mansilla Mayor, a cuyas J. O. N. S. pertenecía el finado, con bandera, y el pueblo en masa.

Al finalizar el acto, el camarada Onésimo Blanco, que llegó procedente de aquel frente, leyó una breve oración y dió los gritos reglamentarios que fueron contestados unánimemente y se cantó el himno de la Falange "Cara al Sol", saludando los presentes con el brazo extendido.

Reciban sus deudos, en especial su madre y hermanos, el testimonio de nuestro más sentido pésame.

Hotels, Restaurants, Fondas y Establecimientos Similares

Se avisa por medio del presente anuncio a todos los dueños de Hoteles, Restaurants, Fondas y Casas de Huéspedes y de comidas en general, para que pasen seguidamente por las oficinas de LA PATRONAL (Pérez Galdós núm. 9) a recoger unos talonarios que, desde ahora en adelante, tienen obligación de llevar en sus respectivos establecimientos o negocios, según orden del Gobierno General del Estado Español.

Horas de oficina: Mañana, de 11 a 1. Tarde, de 5 a 7.

Arte e hispanidad

Aunque no lo creas, lector, llevo algunos días, sobre el corazón, en el bolsillo del exterior del pecho, en la chaqueta, un pañuelito que se empapó, por una curiosa coincidencia en agua del Jordán, en el sitio en que Jesús fué bautizado, recogida, y enviada a León, hace ocho siglos largos, cerca de nueve, por un rey moro para bautizar a una infanta española, hija de un rey de León...

¡Cuántas veces me hace pensar ese pañuelo en las relaciones y en las luchas de España y el Islam!... ¡Qué dos civilizaciones y razas tan distintas y amables!... De tal forma, que el árabe sin el español parece menos árabe, pierde y el español, en la Edad Media recibió impulso nuevo brio y vida precisamente por combatir a quien combate, como más impulso recibe la pelota cuanto más dura es la pared del frontón...

Algo parecido, entre árabes y españoles, a esos hombres que por ser muy hombres prefieren ser muy mujeres...

La fantasía se extiende ante el pañuelo en que la gentileza de un musulmán para un rey cristiano dejó huellas al cabo de ocho siglos! Y uno sueña como indolente moro entre huellas de "kif".

Igual, igual me han hecho soñar, en nuestro Teatro Principal, las figuras de estos dos jóvenes poetas y recitados: Fernández-Caro y Orellana-Chacón...

Perfil agudo, seco y austero del ingenioso hidalgo de la Mancha que cabalgando en Clavileño tiene el "Plus ultra", más allá, por divisa, realizada por las carabelas que llevan la Cruz en sus velas preñadas de vientos de glorias, el mundo, como globo imperial bajo las quillas triunfadoras de Isabel y de Fernando, de Carlos I y de Felipe II... ¡España!...

Y esto, tan grande y tan bello, tan poético, cantado por dos poetas de veras, de quienes ya se ha hablado que dicen admirablemente sus propios versos como los rapsodas griegos, como los ingleses que pedían un vaso de "bon vino" por sus trovas...

España y el Islam. Poetas hispano-árabes, de Tángen, jóvenes y artistas, que saben cantar, Fernández-Caro y Orellana-Chacón, o, si queréis en cruce de personalidad, igual que el "tanto monta", para distinguirlas como hermanas siamesas de este arte encantador: Fernández - Chacón - Orellana-Caro. ¡Noche deliciosa (aun para quien no lee oía) en el Teatro Principal! Jornada de emoción y patriotismo. Arte e hispanidad.

Sin embargo... "Auxilio Social" en cuyo beneficio iba el acto, debió dejar de ganar algunas pesetas... Pero cierta gente que se retrajo de asistir... ¡perdió mucho más!

Lamparilla

Comisión Provincial de Requisa de Chatarra

Donativos de chatarra hasta la fecha. Suma anterior, 252,91 toneladas. Aviación Militar, 14; Falange de Eibar, 7,70; Ricardo Tascón, 2; Santa María del Páramo (segundo donativo), 2; Villamoros, 2; Recogida en León, 0,40. Total, 281 toneladas.

JENARO Coches de Alquiler TELÉFONO 1888 Servicio a todos los trenes. Para este servicio, viajes e excursiones, llame al teléfono 1958 o avise en la Plaza del Conde, 4, pral. Jenaro Besos

TRAS DE LA MIRELLA

¡O esforzarse, o al frente!

Con estos títulos dice "Nuestra España", de Huesca:

Lo ha dicho un "speaker" para sus colegas, sencillamente, sin presunción alguna, como patriota de corazón y no de lengua. Y brindamos sus palabras a cuantos en retaguardia nupien con desgan un servicio, estando en edad de empuñar las armas. Desde luego, el "speaker" en cuestión piensa en nacionalindustrialista, que es la única forma asequible a los tiempos que corre la España renovada. Que nos perdone la indiscreción; pero no sabemos sustituirnos a comentar su actitud del pasado martes a las dos y media de la madrugada.

Decía así a un colega, refiriéndose al último Decreto-Ley dado por S. E. el Generalísimo, que le había sido solicitado: "Nuestra Estación de todo el servicio que haga que dar, aunque me quede como. Soy muy testarudo. Me encaron de filas hace un año para hacer este pequeño servicio a España, y como esto es tan leve, tan poco que ofender a la Patria sólo estoy satisfecho cuando termino a las cuatro de la mañana completamente afónico. Y conste que no me desagrada el café y el "sandwich" de las dos, charlando con los amigos; pero España, la Madre, manda. No soy fanfarrón ni presuntuoso. Esta estación la el servicio porque lo da. El deber que no tiene nada de anormal no sirve para nada: ¡O esforzarse o al frente!..."

Y el "speaker" soldado reanudaba su tarea, que no finalizaba hasta las cuatro o las cinco de la mañana, porque así era necesario.

¡Para qué comentarlos? Si hay quien pueda avergonzarse al leer estas líneas, ya va bien servido, aunque, por fortuna para España, no abundan los emboscados en nuestro lado. Si existe alguno, que se ponga la mano en el pecho al leer estas líneas, medite y decida en consecuencia, si no quiere ver su rostro mojado por la saliva de los buenos patriotas.

De Gaula

Servicio de Trabajo

DELEGACION PROVINCIAL DE SERVICIOS TÉCNICOS DE F. E. T. Y J. O. N. S. Ofertas de la construcción de León: A quienes ya habéis demostrado vuestra adhesión al Nacional-Sindicalismo afiliándoos a F. E. T. y de las J. O. N. S. e simplemente a la C.O.N.S., se os ofrece ahora para demostraros nuestro entusiasmo por una Nueva España y su Caudillo. ¡Adhórese al Servicio de Trabajo!

Objetivos: a) Asistir los domingos, días festivos a recibir la formación profesional social y militar en los centros que se señalen. El tiempo ocupado será de tres horas, como máximo. b) Ejecutar, cuando se precise, trabajos propios de su profesión con garantía de conservar el puesto en la empresa en que trabaje, y por el fin del jornal correspondiente, así como no colocado. c) Ejecutar los mismos trabajos fuera de León, con las mismas garantías y abonar viaje, hospedaje y manutención.

Condiciones: Pertenecer a F. E. T. y de las J. O. N. S. No estar en edad militar. Profesiones: Albañiles, carpinteros, electricistas, ceramistas y pintores. Per la Patria, el Pan y la Justicia. Saludo a Franco ¡Arriba España!

RADIO Reparaciones garantizadas en Radio - Electro Ramón y Cajal, 8. León Teléfono 1479

Tu ayuda económica a la Organización Juvenil, por pequeña que sea, servirá para un fin grande: educar a la juventud en la noble aspiración de esta consigna: «Por el Imperio, hacia Dios».

Diputación provincial

Orden del día de la sesión que se celebrará hoy, día 10, a las cinco de la tarde: Estado de fondos. Distribución de los mismos. Cuentas de servicios provinciales. Orden del Gobierno General del Estado. Telegrama del excelentísimo señor Ministro de Agricultura. Suministros militares. Oficio de la Alcaldía de Sabadell. Ingreso en la Casa de Maternidad. Expedientes de los demeritos Ricard Fernández, Pedro Armesto y Domingo Martínez. Ingreso en la Residencia de Niños de esta ciudad. Comunicaciones de la Dirección de la misma Residencia, de la de Astorga y la de la Dirección. Informe del Jefe de Tercera Sección, sobre el suministro de féretros y conducción de cadáveres de asilados al Cenatorio. Expediente de hospitalización de enfermos. Oficio del Jefe y Estamiento de Armas.

Matrícula demostrativa de trabajos y gastos en el segundo semestre del pasado año en servicios de caminos vecinales. Instancia de la Alcaldía de Villamor de la Vega. Comunicaciones de la Delegación Provincial de Trabajo. De la Intervención Previncial. De la Subdelegación Provincial del Estado para Fianza y Responsabilidad. Del Excmo. Sr. Gobernador civil trasladando ora del Sr. Delegado Provincial de Auxilio Social. Casa de la casa Loriteiz. Oficio de la Diputación de Vizcaya y de la Srta. Directora de la Biblioteca pública de León.

Instancias de funcionarios provinciales, solicitando su reincorporación. Instancia del Presidente de la Junta Administrativa de Mallo y de D. Melchor Martínez. Expediente sobre consignación de presupuesto para hacer trabajos en la Imprenta provincial con destino a la Oficina de Colección Obrera.

Comunicación de la Comisión de Trabajo de la Junta Técnica del Estado. Comunicaciones del Gobierno Civil y de la Junta Local de F. E. T. y de las J. O. N. S. Asuntos que quedaron sobre la mesa.

Telegramas detenidos. De Santander, para Fr. duco de Farmaceuticos, Rabanal y de Tudica, para J. Aquilino Alvarez Pérez, Colón, 6. De Zamora, para Cay Montero, Espolón, 29. De Jaureque, para Carmen Losca, Calle Calvo Sotelo, 20. De Salamanca, para Elio Sánchez, Fernando Méndez, número 21. De Madrid, para Daniel Díez, López Castiella, 2. De Tejada, para Camilo Fernández Robles, Orense, 1, número 2. De Coruña, para Elencio Galicia Toa, Santa Cruz, 6. De Navamoral Mata, para Aurora Gutiérrez, Carretera Asturias, 2. De Pamplona, para Pedro Magdalena, sin señas. De Zaragoza, para Máximo Nicolás Secundino, Conde Luna, 17. De la Magdalena, para Angel González, Orense, 14. De Lucitena, para Antonio Bogdá, Constitución Automóviles. De Soria, para Melquíades Benítez, Sierra Pambley, número 17.

Teatro Aljame

Próxima sesión de cine sonoro a las siete y media y a las diez y media. A las cuatro, Especial Infanti con selecto programa de Documentales, Comedia de la Pañola y D. Juan en colores a 50 butaca y 0,25 general. A las siete y cuarto y a las diez y media, la más notable producción Argentina, titulada El caballo del pueblo. Un argumento interesante ilustrado con bonitas canciones y tangos argentinos. Intéprete: Olinda Bóza y Berta Córdoba.

Teatro Principal

Próxima sesión de cine sonoro a las siete y cuarto y a las diez y media. Gran éxito de la graciosa y más prodigiosa revista, marca Radio, titulada, Amor y alegría. Alegre y divertida película, genialmente interpretada por los célebres artistas Weeler, Woolsey y Tolma Todd.

Teatro Azul

A las siete y media Gran sesión de cine sonoro con programa alemán.

Hotel Valgrande YA TRABAJA

Letras de luto

Mañana once, se cumple el primer aniversario del fallecimiento de D. Julián Rodríguez (q. d. g. h.). La misa de cabo de año será a las nueve de la mañana en San Juan de Requeva, en el altar mayor. A la esposa del finado, doña Damiana Vivas, hijos y demás familia expresamos nuestro sentimiento, al recordar tan triste fecha.

Curso para sargentos de Zapadores

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado», fecha 5 de corriente, publica la convocatoria de un curso para la formación de sargentos provisionales de Zapadores. Tendrá lugar en San Sebastián, comenzará el día 20 y durará veinte días. Podrán asistir los cabos y soldados que prueben sus méritos en las pruebas de oposición de 1929 y 1935 inclusivas. Las plazas son 500 y los propuestos deberán encontrarse en la Escuela antes del día 15.

Vagones al descargo

Relación de los vagones ocupados para particulares que se colocarán al descargo a partir de las ocho horas del día 10 de febrero de 1938, y que deberán ser descargados durante las 24 horas naturales siguientes a la mencionada.

Estación de procedencia, Castroverde, naturaleza, 125 vagones, designación, S. Sección, serie y número del vagón, 16471; Gigosos, 10 vagones, E. M. Alonso, H. 2708; Le Robia, 1 vagón, A. Fernández, U. 1370; La Algodonera, 1 vagón, La Espumosa, N. 1281. Todos por el tramo de la vía 1.

Franco Franco Arriba España

¡DESEA usted comprar, vender, traspasar, etc. o ha perdido o hallado algo? Nada mejor que anunciarlo en nuestra SECCION DE ANUNCIOS ECONÓMICOS y quedará satisfecho.

Cartera de Espectáculos para hoy 10 de febrero de 1938

Teatro Aljame. Próxima sesión de cine sonoro a las siete y media y a las diez y media. A las cuatro, Especial Infanti con selecto programa de Documentales, Comedia de la Pañola y D. Juan en colores a 50 butaca y 0,25 general. A las siete y cuarto y a las diez y media, la más notable producción Argentina, titulada El caballo del pueblo. Un argumento interesante ilustrado con bonitas canciones y tangos argentinos. Intéprete: Olinda Bóza y Berta Córdoba.

Teatro Principal. Próxima sesión de cine sonoro a las siete y cuarto y a las diez y media. Gran éxito de la graciosa y más prodigiosa revista, marca Radio, titulada, Amor y alegría. Alegre y divertida película, genialmente interpretada por los célebres artistas Weeler, Woolsey y Tolma Todd.

Teatro Azul. A las siete y media Gran sesión de cine sonoro con programa alemán.

Hotel Valgrande YA TRABAJA

Vida Nacional sindicalista SEGUNDA LINEA

Servicio para el día 10.—Los camaradas pertenecientes a la tercera Falange de la tercera centuria, se presentarán en el cuartelillo a las 22,30 horas del día de hoy para prestar servicio.

Servicio diario.—Los camaradas pertenecientes al grupo quinto, se presentarán en el Cuartelillo a las 20 horas del día de hoy para nombrarles servicio.

Por Dios, España y nuestra Revolución Nacional-Sindicalista. León, 10 de febrero de 1938. Segundo Año Triunfal.—E2 Subjefe de Bandera. Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Nuestro camarada Fernández Uzquiza, es nombrado Jefe de los servicios de Agricultura

Por S. E. el Jefe del Estado ha sido firmado el nombramiento de nuestro camarada, el competente Ingeniero Agrónomo D. Juan José Fernández Uzquiza, para el alto cargo de Jefe del Servicio de Agricultura.

Llega a este puesto, después de una labor árdua y fructífera en cuantos cargos ha desempeñado, Ingeniero Director de la Colonia Agrícola de la Albalá, Jefe de Expropiaciones en la Confederación Sindical Hidrográfica del Duero, Ingeniero Agregado en la Sección Agronómica de Valladolid, e Ingeniero Jefe de la Sección Agronómica de esta provincia, habiendo simultaneado recientemente este cargo con el de Vocal-Asesor de la Comisión Mixta Arbitral Remolachero-Azucarera y últimamente con un alto puesto en la Comisión de Agricultura y Trabajo Agrícola de la Junta Técnica del Estado.

A partir del Glorioso Alzamiento Nacional, ha colaborado de una manera activa y eficaz en el Movimiento de la Falange, desempeñando la Jefatura Provincial de los Servicios de Acción Rural, colaborando anónimamente con nuestro camarada "Vélez el de León" en la intensa labor diaria a que ha estado sometido en el Secretariado Político de nuestra Organización, interviniendo eficazmente en la tarea preparatoria de la Ordenación Triguera y llevando a cabo, con entusiasmo extraordinario, la propaganda por la provincia del Decreto de Redención del Campo, consiguiendo de nuestros labradores de todos los pueblos, una gran tensión de espíritu al arengarles con vibrante tono animadores para ganar "La Batalla del Trigo".

Ingeniero Agrónomo con gran competencia profesional; publicista fácil y ameno que desde estas columnas y desde infinidad de revistas y periódicos ha mantenido constante comunicación con los elementos productores de la agricultura y trabajador infatigable que en todo momento ha demostrado una capacidad difícil de igualar, no hay duda que este nombramiento revela un gran acierto en quien ha estimado precisa esta valiosa colaboración directa en las tareas del Nuevo Estado Nacional-Sindicalista y en la rama de la economía nacional más importante y menos atendida por la anti-guerra política.

Al felicitar a nuestro camarada Fernández Uzquiza por este nombramiento, nos felicitamos nosotros y felicitamos sobre todo al Agro-Español, que pueda estar seguro de que pronto se realizarán los anhelos de mejora y bienestar del campo que nuestro glorioso Ausente convirtió en postulado de nuestro programa (punto 17) y nuestro Caudillo y Jefe Nacional elevó a norma programática del nuevo Estado Nacional-Sindicalista.

El Día de los Estudiantes caídos, en León

Ayer mañana, los estudiantes de León, tributaron un sentido homenaje a sus camaradas caídos en el campo de batalla. El funeral celebrado en la Catedral, con asistencia de todas las autoridades, resultó solemnisimo y en perfecta consonancia con nuestro estilo, que con detalles austeros y grandiosos se complementa perfectamente con la liturgia de la Iglesia severa y majestuosa.

El catafalco, que ocupaba el centro, en la nave mayor de la Catedral, estaba cubierto de banderas y coronas de laurel y rodeado de seis camaradas que le daban guardia. La oración fúnebre fué pronunciada por el Magistral de la Catedral, lamentando sinceramente vernos en la imposibilidad de reproducirla, ya que discrepamos fundamentalmente por falangismo, esto es, por devoción a nuestro estilo de estos conceptos que vertió con respecto a nuestro dogma poético que él sin duda no ha llegado a ahondar. A continuación del funeral se celebró ante la Cruz de los Caídos los estudiantes que saludaban con el brazo en alto, al viejo Crucero reconstruido frente a la Escuela Superior de Veterinaria, en memoria de la valiente juventud que está cayendo por dar a España otro Imperio. ¡Arriba España!

SECCION DE ANUNCIOS ECONÓMICOS

Hasta veinte palabras, 1,35 cada palabra más, 0,05 más. CASA vende carretera de León a Collanzen, en el kilómetro 1, piso, planta baja, patio y pozos. Razón en la misma. E-195. CASA barato vendese, adm. 15, calle H. Ventas de Nava. Informes «Casa Moy». E-201. CABELLERO formal desearía hospedaje. Casa particular, seria, con confort, baño. Escriban esta Administración. E-204. UNA FAN G de terrazo, se vende en L. 6a, sitio llamado «La Palomera». Para tratar, Cristina Pérez, calle Mayor, 154, pral. Palencia. E-206.

VI 11 d 1 11 A N 4 del 4 E activ 1 apro. rio, l fueg 2 mad ha si dos e fugia ante recit difan tidos U posi con E batal mentall E tard dep' yecti sani Año De Digun que pasc las imits los que nosotros reserva. última h así—per hechos 1 aunque e identifie tificador reservas camente a un tie fervida : Desco quienes : su suñiq —A n bien, pe y del tu En la bo nun Quisimo ra, com lo hicie r integran saber: cc que exi era de modo q decirse l talla, sa enemigo "Eso" más im perfiacial Nuestra un nor común c dir nún los "de labra fr por su se pror como la : Cuá en el fr en la orde porque "dad", no me repetid En nin to en descaat orden en gra obedec Luck la unió bertad fernos E